
 

 

 

 

Αθήνα, 02.07.2021 

Αρ. Πρωτ.: ΠΡ 652/2124680 

 

Ταχ. Δ/νση: Μεσογείων 288 

 155 62 Χολαργός 

Πληροφορίες: Ε. Ανδρεδάκη 

Τηλέφωνο: 210 6505840 

Ηλ. Ταχυδρομείο: eandreda@ktimatologio.gr 

 

ΠΡΟΣ: 

Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Υπηρεσία Συντονισμού 

Γραφείο Νομικών Και Κοινοβουλευτικών 

Θεμάτων 

Email: ke@mindigital.gr 

 

 

Θέμα: Παράταση προθεσμίας προανάρτησης ΠΕ Ηρακλείου 

Σχετικό: Η Αναφορά Βουλής 6550/14.05.2021 

 

Από την 26
η
  Απριλίου 2021 μέχρι την 10

η
 Ιουνίου 2021 διενεργήθηκε η διαδικασία της 

προανάρτησης κτηματολογικών στοιχείων, για όσους δήλωσαν την ακίνητη περιουσία τους 

που βρίσκεται σε περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου Κρήτης. 

Μέσω της ηλεκτρονικής προανάρτησης, οι ιδιοκτήτες των περιοχών αυτών, οι οποίοι έχουν 

λάβει ήδη ατομικά τις σχετικές ενημερώσεις, μπορούσαν, μέχρι την 10η Ιουνίου 2021, να 

ζητήσουν την επανεξέταση των στοιχείων εύκολα, γρήγορα και δωρεάν, προκειμένου να 

διορθωθούν τυχόν λάθη στην καταγραφή της ακίνητης περιουσίας τους στο Κτηματολόγιο. 

Ειδικότερα μέσω της ιστοσελίδας του Κτηματολογίου, www.ktimatologio.gr, για 45 ημέρες, 

οι δικαιούχοι, με χρήση των κωδικών ασφαλείας του taxisnet, είχαν πρόσβαση στην 

καταγραφή των δικαιωμάτων τους και της γεωγραφικής απεικόνισης των ακινήτων τους. 

Συγκεκριμένα για να δουν και να ελέγξουν την  περιγραφή και τη νομική πληροφορία των 

ακινήτων τους (Κτηματολογικός Πίνακας) όπως και τα όρια των γεωτεμαχίων τους 

(Κτηματολογικό Διάγραμμα). 

Όταν συμφωνούσαν με τα στοιχεία της προανάρτησης, δεν χρειαζόταν  να προβούν σε άλλη 

ενέργεια. Όταν δεν συμφωνούσαν μπορούσαν μέχρι την 10η Ιουνίου 2021 να υποβάλουν 

αίτηση επανεξέτασης στοιχείων ηλεκτρονικά, στα αντίστοιχα email του Γραφείου 

Κτηματογράφησης ή διά ζώσης, κατόπιν ραντεβού στο γραφείο κτηματογράφησης. Οι 

εναλλακτικοί τρόποι υποβολής της αίτησης επανεξέτασης καθιστούν τη διαδικασία εύκολη, 

γρήγορη και αποτελεσματική για τους πολίτες.  

Επιπλέον, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του 

έργου της κτηματογράφησης για την καλύτερη εξυπηρέτηση των δικαιούχων σε περιόδους 

αιχμής, όπως συμβαίνει κατά κανόνα στις τελευταίες ημέρες της προανάρτησης 

κτηματολογικών στοιχείων, το ν.π.δ.δ. Ελληνικό Κτηματολόγιο, για την αποφυγή της 

πολύωρης αναμονής των πολιτών, έχει εγκρίνει διαδικασία διαπίστωσης «εμπρόθεσμης 

προσέλευσης» προκειμένου οι δικαιούχοι να προσέλθουν με ραντεβού για να 

ολοκληρώσουν την υποβολή των αιτήσεων επανεξέτασης τους στο αμέσως επόμενο 



χρονικό διάστημα, στη συγκεκριμένη περίπτωση μετά την 10-06-2021 και μέχρι την 25-06-

2021. 

Κατόπιν τούτων και δεδομένου ότι μετά τις διορθώσεις της προανάρτησης, θα ακολουθήσει 

η διαδικασία της ανάρτησης, κατά την οποία οι δικαιούχοι θα έχουν εκ νέου το δικαίωμα 

να αιτηθούν τη διόρθωση των κτηματολογικών στοιχείων, παρέλκει η παράταση της 

προθεσμίας διόρθωσης των εγγραφών της προανάρτησης. 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Καθ. Σταθάκης Δημήτριος 
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